
 

ATA  da  11ª  Reunião  do  (GGB)  Grupo  Gestor  de  Brotas  do  Planejamento  Turístico, 
realizada dia 21 de julho de 2011, no salão da ACIB - Associação Comercial e Industrial de 
Brotas às 09h30.

Os presentes assinaram livro próprio e o Sr. Fernando Turce (coordenador/ privado) abriu 
a reunião,  esclarecendo a todos que a Maude Piva (Instituto Marca Brasil),  ficou como 
nossa tutora do GGB, podendo ser consultada sempre e nos auxiliando. Após continuou 
seguindo a pauta:

1- Pendências para Instituto Marca Brasil  (IMB):  Planilha SWOT e Ações paralelas em 
andamento.

Luciana  (Sectur) apresentou a planilha SWOT e responsabilizou-se em enviar ainda hoje 
esta planilha ao IMB;

Quanto  às  ações  paralelas,  todas  as  entidades  com  ações  em  andamento/execução 
deverão, até dia 28 de julho, enviá-las por e-mail ao Fernando Turce (Abrotur) pelo e-mail 
fernando@frangipani.com.br. Fernando  enviará e-mail com  orientação a todos.

Obs.: Evandro Farsoni (Abrotur) aproveitou e fez um desabafo, dizendo-se  chateado  por 
não  ter  sido  solicitada  a  ajuda  à  Abrotur  no  Programa  Municipal  de  Capacitação. 
Orientamos  ele  conversar  com  a  Secretária  de  Turismo,  Alexsandra  Berto,  para 
esclarecimentos. 

2 – Inclusão do projeto Abrotur do Outdoor nas Ações do GGBrotas.

O grupo gestor achou o projeto de extrema importância e recomendou, que seja incluído 
dentro do Plano de Marketing do Destino (uma das ações prioritárias do GGB), junto com 
outras  campanhas,  para  garantir  assim um melhor  resultado.  Todos  concordaram e  a 
Abrotur  manifestou-se dizendo que tocará o projeto paralelamente ao Planejamento de 
Destinos, pois eles já tem um Plano de Marketing no qual estão atuando há mais de 1 ano.

3 – Preenchimento das fichas de plano de ação

As  fichas  deverão  ser  preenchidas  pelas  Câmaras  Técnicas  que  ficaram 
responsabilizadas pelas ações. As ações deverão ser preenchidas nas novas fichas 
enviadas  pela  Maude.  Cada  líder  é  responsável  em  dividir  as  tarefas  dentro  das 
Câmaras e arrecadar todas as fichas preenchidas até dia 27/07/2011.

As fichas deverão ser encaminhadas até dia 27/07, preenchidas e anexadas em um 
único e-mail  e encaminhadas pelo líder de cada Câmara à Secretaria de Turismo: 
sectur@brotas.tur.br .  A Secretaria  de Turismo deverá levar  as fichas preenchidas 
para a reunião do COMTUR do dia 28/07.

Evandro  Farsoni  (Abrotur),  solicitou  trocar a liderança da Câmara Técnica de Políticas 
Públicas com Leandro Corrêa (Legislativo), todos os membros presentes concordaram e 
Leandro Corrêa também concordou.

Fernando apresentou o modelo de preenchimento de ficha encaminhado pela Maude Piva 
(IMB-tutora) – ANEXO 
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Sectur encaminhará 1 modelo de ficha antiga preenchida (ANEXO) para servir de base 
para preencher as fichas novas e enviar também a lista de ações X Câmaras Técnicas 
(ANEXO).

Dia 28/07, será a próxima reunião do COMTUR, nesta reunião iniciaremos a validação das 
fichas. O término será na Reunião do COMTUR de 04/08.

4 – Novo coordenador privado do GGB

Fernando Turce (coordenador privado) deixará a coordenação em 09/08 (dia de envio das 
fichas validadas ao IMB)  e os membros  presentes  sugeriram três nomes possíveis  de 
coordenador: Marlene Martins (Abeta Brotas), Rafael Barbieri (ACIB) e Vivian da Cunha 
(Abrotur). Ambos não estavam presentes e devem manifestar-se até dia 27/07 por e-mail a 
todos, pois dia 28/07, através da reunião do COMTUR, elegeremos o novo coordenador 
que iniciará sua função já a partir do módulo III (marcado para final de agosto).

Pauta para reunião, dia 28 de julho do COMTUR, 08h00, no CIAM

1- Sugestões de mudança da Lei Orgânica Municipal

2- Eleição novo coordenador GGBrotas, iniciativa privada;

3- Início da validação das Fichas de ação, pelas Câmaras Técnicas;

Não  havendo  mais  nada  a  se  tratar,  Fernando  Turce  e  Luciana  Pires,  encerraram  a 
reunião.  Eu,  Luciana  Pires,  suplente  coordenação/público  da  entidade  “Secretaria 
Municipal de Turismo”, lavrei a seguinte ATA que segue vai assinada por mim e pelo Sr. 
Fernando Turce.
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